
  

 امتحان نھایة مرحلة التعلیم الإبتدائي                       ابتدائیة الشھید بلقماري علي     
  2014~ مسعد ~                                                  مارس         

 مادة الریاضیات                                 
                                          )100( 

ل: ّ   النشاط الأو            
 ب الأعداد الآتیة تنازلیا:رت

162005  –  10056  –  89046527  –  356124  –  14887026  –  58462             
 

 النشاط الثاني:
 اكتب الإعداد التالیة كما في المثال:

525,63 = (5 × 100) + (20 × 10) + 5 + (6 × 0,1) + (3 × 0,01). 
789,04 =                                                                                  
52,127 =                                                                                  
32,504 =                                                                                  

 
 النشاط الثالث:

 . 4cm  وارتفاعھ 6cm، طول قاعدتھ   Aقائما في النقطة ABCارسم مثلثا  -
 

 النشاط الرابع:
 لاحظ المعطیات التالیة واشرحھا:

 بلد أوروبي:
 . %75الشیوخ:  -     %15الكھول: -    %10الشباب:
 الجزائر:
 . %10الشیوخ:  -     %15الكھول: -     %75الشباب:

ّ          ّ                      إن  الفئة ال تي تعمل ھي فئة الكھول.   
ّ                      سب تعدادھا إذا علمت أن  عدد سكان الجزائر ھو:اح  نسمة. 34785670                      

 نسمة. 45784569 عدد سكان البلد الأوروبي ھو:
 قارن بین الفئتین المنتجتین.

 
 الوضعیة الإدماجیة:

 لترا من الماء . 8960 تقدر سعة صھریج ب:
انا ، سعة كل واحد منھا  16           ّ                   ضخت منھ كمی ة من الماء ملئ بھا  ّ                        خز   را .لت 125 

 
ّ                        احسب الس عة المتبقیة في الصھریج. -         

 
 بالتوفیق.                                                                                                               

 
 


